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SLOVO ÚVODEM

Úvodník vždy píšeme bezprostředně před odevzdáním daného čísla časopisu 
do tiskárny. Tak se stalo, že ke vzpomínce na nedávno zesnulého urbanistu 
a architekta Jiřího Hrůzu musíme bohužel přidat další smutnou událost, kterou 
je úmrtí posledního (a jediného porevolučního) brněnského hlavního archi-
tekta Jaroslava Jozífka, člověka, který byl vždy schopen stát za svým názo-
rem, a který měl v době, kdy svou funkci zastával, výrazný vliv na rozvoj 
a urbanistickou koncepci města Brna, o jejímž konzistentním pokračování lze 
dnes úspěšně pochybovat. Útvar hlavního architekta byl v Brně po Jozífkově 
odchodu do důchodu zrušen a nejenom odborná veřejnost absenci této instituce 
(na rozdíl například od Ostravy) dodnes postrádá. V této souvislosti připomí-
náme příspěvek nizozemského urbanisty Willema Jana Neutelingse předne-
sený na pražské konferenci Forum 2000, jehož fragment jsme uveřejnili v čísle 
6/2010 našeho časopisu, a který jednoznačně podporuje institut kompetentního 
a plnomocného institutu hlavního architekta, schopného odolávat lobbistickým 
silám a přispívat k rozvoji živoucího městského organismu. 

K obsahu tohoto čísla
O nové státní politické koncepci cestovního ruchu, kterou zpracovává Minis-
terstvo pro místní rozvoj, informuje článek v první rubrice.
Pokračující česko-slovenské spolupráci v příhraniční oblasti podél „společné“ 
řeky Moravy, konkrétně územně plánovací studii s názvem Projekt Pomoraví, 
je věnován úvodní příspěvek rubriky Názory a diskuse. Zajímavý počin, pou-
žití urbanistické soutěže jako vstupního námětu pro nový územní plán Plzně, 
popisuje následující článek. Rubriku uzavírá popis chronologického vývoje 
často problematických vztahů nájemník – vlastník v oblasti bydlení na pří-
kladu měst Ruské federace z pera moskevské profesorky.
Poslední rubrika tradičně informuje o nových publikacích, nedávno proběh-
lých seminářích, workshopech a konferencích, ale také o koncepci ochrany 
před povodněmi.

Závěr úvodníku patří omluvě – na titulní straně minulého čísla je sice letecká 
fotografi e Velkého Meziříčí, leč (jak jsme byli správně upozorněni pozor-
ným čtenářem) v zrcadlovém zobrazení. Redakce se všem případně dotčeným 
za toto nedopatření omlouvá.

Přejeme vám všem krásné léto a mnoho příjemných zážitků na dovolené.
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